
Амедео Модильяни
Итальянский художник и скульптор, 
один из самых известных художников 
начала XX века, представитель 
экспрессионизма. (Википедия)



Рекомендуем попробовать

Без глютена

Подходит вегетарианцам

ОБОЗНАЧЕНИЯ В МЕНЮ



Мы хотим показать гостям Gavi классическую итальянскую кухню 
без лишней игры с продуктом. Всегда используем высококачественные ингредиенты 

и добиваемся чистоты вкуса. Если вы уже оказались у нас, то совершенно точно 
нужно попробовать главную закуску Пьемонта Вителло Тоннато, а ещё -  

Лингвини Качо э пепе с крабом. Эту пасту мы доготавливаем прямо в зале.  
Кстати, наша панна-котта одна из лучших в городе. 

Ну как же без фирменной пиццы Бри с шампиньонами и трюфельным маслом? 

Мы очень хотим, чтобы гости, попробовав наши блюда, познали настоящую Италию. 
Поэтому советуем начать ужин правильно: с закусок, крудо и тартаров. 

В сочетании с вином они создадут идеальную картинку. И вот вы уже в Пьемонте, 
с бокалом знаменитого на весь мир вина Gavi, в честь которого назван наш ресторан.



Крудо из гребешка
Scallop crudoБ Р У С К Е Т Т Ы

Bruschettas

Крудо из сибаса
Raw sea bass

Тартар из тунца 
Tuna tartare 

КРАБ / СТРАЧАТЕЛЛА / СКРАМБЛ
Crab / stracciatella / scrambled eggs

170g / 1200.-

ГЛАВНАЯ БРУСКЕТТА ПЬЕМОНТА - 
ВИТЕЛЛО ТОННАТО
Main bruschetta of Piedmont with Vitello Tonnato

120g / 620.-

БРУСКЕТТА С ТОМАТАМИ 
и кремом из авокадо
Bruschetta with tomatoes and avocado cream

160g / 620.-



Карпаччо из говядины
Beef carpaccio

Тартар из говядины
Beef tartare 

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, просим заранее сообщить об этом официанту.

З А К У С К И
Appetizers

Трио тартаров
Tartare trio 

УСТРИЦЫ ПО СЕЗОНУ
с соусом шалот и лимоном 
Seasonal oysters with shallot and lemon sauce

1шт. (pc.) / 870.-

КРУДО ИЗ СИБАСА 
с соусом "Песто" и кремом из сыра рикотта
Raw sea bass with pesto and ricotta cream

155g / 1190.-

ТАРТАР ИЗ ТУНЦА 
с томатами и авокадо
Tuna tartare with tomatoes and avocado

140g / 750.-

КРУДО ИЗ ГРЕБЕШКА
Scallop crudo

90g / 1250.-

ТАРТАР ИЗ ГОВЯДИНЫ 
с соусом из каперсов
Beef tartare with caper sauce

130g / 1050.-

КАРПАЧЧО ИЗ ГОВЯДИНЫ 
с муссом из пармезана
Beef carpaccio with parmesan mousse

100g / 850.-

ТРИО ТАРТАРОВ с гуакамоле 
Tartare trio with guacamole 

140g / 1250.-



З А К У С К И
Appetizers

Антипасто
Antipasto

Лосось деликатного посола
Lightly salted salmon

ЛОСОСЬ 
ДЕЛИКАТНОГО ПОСОЛА 
с тапенадой из оливок
и кремом из сыра рикотта
Lightly salted salmon with olive

tapenade and ricotta cream

140g / 1650.-

ВИТЕЛЛО ТОННАТО
Vitello Tonato

110g / 950.-

АНТИПАСТО 
из пармского окорока, 
салями «Гурмэ» и сыра пармезан
Parma ham, gourmet salami 

and parmesan cheese platter

65g / 990.-

Вителло тоннато
Vitello Tonato



Сыр 
Cheese

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, просим заранее сообщить об этом официанту.

КАПРЕЗЕ 
с карамельным бальзамиком
Caprese salad with caramel balsamic

270g / 890.-

СЫР БУРРАТА 
с томатным тартаром 
Burrata cheese with tomato tartare

160g / 890.-

Капрезе
Caprese salad

Сыр буррата
Burrata cheese

Сыр на выбор: 
ТАРТУФО / БРИ / 
ПАРМЕЗАН /  ДОРБЛЮ
Подаем с медом
 Cheese to choose from: 

Tartufo, brie, parmesan, dorblu

We serve it with honey

50g / 510.-



Теплый салат из осьминога 
Warm octopus salad 

С А Л А Т Ы
Salads

ТОСКАНСКИЙ 
САЛАТ С КРАБОМ 
и разными помидорами
Tuscan salad with crab and various tomatoes

250g / 1950.-

ТЕПЛЫЙ САЛАТ 
ИЗ ОСЬМИНОГА 
Warm octopus salad 

190g / 1900.-

Тосканский салат
Tuscan salad ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ 

С БРОККОЛИ И АВОКАДО 
на соусе пармезан
Tiger prawns with broccoli, 

avocado and parmesan sauce

200g / 1190.-

Тигровые креветки
Tiger prawns

Р Е К О М Е Н Д А Ц И И

С О М Е Л Ь Е

Пино Гриджо Корвеццо Олме, Венето 
Corvezzo, Pinot Grigio Olme, Delle Venezie
125ml / 55 0,75L / 3300.-0.-  /  

Катарратто-Зибиббо Ваккаро 
Био, Сицилия

Vaccaro, "Bio" Catarratto-Zibibbo, Terre Siciliane IGT

125ml / 750.-  /  0,75L / 4500.-

Рислинг Вайнгут Винтер 
Диттельсхайм Аус Эрсте Лаген 
Weingut Winter Dittelsheim Aus Erste Lagen Riesling 

125ml / 1700.-  /   / 85 0.-0,75L 0

Ла Каплана Гави 
дель комуне ди Гави,  Пьемонт

Gavi Tenuta del Melo, Gavi DOCG

125ml / 750.-  /  0,75L / 4500.-



Если у вас есть аллергия на определенные продукты, просим заранее сообщить об этом официанту.

БОЛЬШОЙ 
ЗЕЛЕНЫЙ САЛАТ
Big green salad

260g / 850.-

Дополнительно к большому 
зеленому салату:

Лосось / Salmon                                               50g / 790.-
Креветки / Prawns                                 60g / 590.-
Пармезан тертый  / Grated parmesan     15g / 190.-

 Салат римский
 Roman vegetable salad 

 Зеленый салат с цыпленком
Green salad with chicken

САЛАТ 
СО СВЕЖИМ ТУНЦОМ 
и овощным букетом 
Fresh tuna salad with vegetables 

240g / 1050.-

ЗЕЛЕНЫЙ САЛАТ 
С ЦЫПЛЕНКОМ 
и муссом Пармезан
Green salad with chicken 

and parmesan mousse

220g / 790.-

Салат со свежим тунцом
Fresh tuna salad

САЛАТ РИМСКИЙ 
из овощей с сыром  
Roman vegetable salad with cheese 

270g / 790.-

Add-ons:



С У П Ы
Soups

Гаспачо
Gazpacho

Минестроне 
Minestrone 

Суп из трех видов рыб
Soup with three types of fish

ГАСПАЧО 
С АВОКАДО
Gazpacho with avocado

270g / 850.-

СУП ИЗ ТРЕХ ВИДОВ РЫБ 
Soup with three types of fish

300g / 990.-

МИНЕСТРОНЕ 
с цыпленком
Minestrone with chicken

350g / 590.-

Пармезан тертый  / Grated parmesan     15g / 190.-



К супам:

ФОКАЧЧА 
С СОУСОМ "ПЕСТО" 
И СЫРОМ ПАРМЕЗАН 
Focaccia with pesto and parmesan

100/30g / 470.-

Тыквенный суп
 Pumpkin soup

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, просим заранее сообщить об этом официанту.

КРЕМ-СУП 
ИЗ БЕЛЫХ ГРИБОВ
Porcini mushroom cream soup

300g / 850.-

Крем-суп из белых грибов
Porcini mushroom cream soup

ТЫКВЕННЫЙ СУП 
с соцветиями брокколи 
Pumpkin soup with broccoli florets 

280g / 650.-

Дополнительно
 к  тыквенному супу :

Креветки / Prawns                                 60g / 590.-
Краб  / Crab                                                        30g / 950.-



Р Е К О М Е Н Д А Ц И И

С О М Е Л Ь Е

к р а в и о л и и п а с т е

Лингвини Качо э Пепе
Linguini Cacho e Pepe

Лингвини с гребешком
Linguine with scallops 

Зеленые фетучини
Green fettuccine

ЛИНГВИНИ 
С ГРЕБЕШКОМ
и рукколой
Linguine with scallops 

and rocket salad

260g / 1850.-

ЗЕЛЕНЫЕ ФЕТУЧИНИ
С ПОДКОПЧЁННЫМ ЛОСОСЕМ 
в розовом соусе c красной икрой
Green fettuccine in pink sauce 

with smoked salmon and red caviar

300g / 1690.-

ЛИНГВИНИ 
КАЧО Э ПЕПЕ С КРАБОМ
Linguini cacio e pepe with crab

220g / 2500.-

П А С Т А

Р А В И О Л И

Р И З О Т Т О
Pasta, ravioli, risotto

Гайя Ка'Марканда "Промис", Италия, Тоскана 
Ca'Marcanda Promis  

125ml / 2600.-  /  0,75L / 13000.-

*можем приготовить на безглютеновых спагетти



Если у вас есть аллергия на определенные продукты, просим заранее сообщить об этом официанту.

СПАГЕТТИ 
С ПАРМСКИМ 
ОКОРОКОМ 
и соусом Пармезан 
Spaghetti with parma ham 

and parmesan sauce

240g / 990.-

ФУЗИЛЛИ 
С УТКОЙ 
в соусе «Жу»
Fuzilli with duck 

in “Jus” sauce

320g / 1150.-

Спагетти с пармским окороком
Spaghetti with parma ham 

Лазанья Болоньезе
Lasagna Bolognese

ЛАЗАНЬЯ 
БОЛОНЬЕЗЕ
Lasagna Bolognese

300g / 1150.-

Спагетти с пармским окороком 
Spaghetti with parma ham

Фузилли с уткой 
Fuzilli with duck 

Лазанья Болоньезе
Lasagna Bolognese



Ризотто с белыми грибами 
Porcini mushroom risotto

Ризотто с креветками 
Risotto with prawns 

П А С Т А

Р А В И О Л И

Р И З О Т Т О
Pasta, ravioli, risotto

РИЗОТТО 
С БЕЛЫМИ ГРИБАМИ 
Porcini mushroom risotto

330g / 1080.-

РИЗОТТО 
С КРЕВЕТКАМИ
Risotto with prawns 

300g / 1350.-

Р Е К О М Е Н Д А Ц И И

С О М Е Л Ь Е

Совиньон Блан "Ронко дель Черо" 
Веника & Веника, Италия, Фриули
Sauvignon, Collio DOC Venica & Venica 

125ml / 2300.-  /  0,75L / 12000.-

Тальятелле с морепродуктами
Seafood tagliatelle

ТАЛЬЯТЕЛЛЕ 
С МОРЕПРОДУКТАМИ 
в соусе "Лемонграсс"
Seafood tagliatelle in lemongrass sauce

270g / 1650.-



Если у вас есть аллергия на определенные продукты, просим заранее сообщить об этом официанту.

РАВИОЛИ 
С ГОВЯДИНОЙ 
И ПАРМЕЗАНОМ 
Beef ravioli with parmesan

190g / 1050.-

РАВИОЛИ 
С ПАЛТУСОМ 
и креветками 
Halibut and prawn ravioli 

230g / 1590.-

Равиоли с палтусом и креветками 
Halibut and prawn ravioli 

Равиоли с говядиной 
Beef ravioli with parmesan



П И Ц Ц А
Pizza

МАРГАРИТА
Margherita

430g / 950.-

ЧЕТЫРЕ СЫРА + 
ГРУША
Four cheeses with pear

400g / 1590.-

САЛЯМИ ГУРМЭ 
Salami gourmet

480g / 1290.-

ПРОШУТТО 
С РУКОЛОЙ
Prosciutto with rocket salad 

440g / 1390.-



ПИЦЦА 
СО СТРАТЧАТЕЛЛОЙ 
и томатами
Stracciatella cheese and tomatoes

600g / 1350.-

ФОКАЧЧА
с соусом "Песто" и сыром пармезан 
Focaccia with pesto and parmesan

100/30g / 470.-

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, просим заранее сообщить об этом официанту.

БРИ + ШАМПИНЬОНЫ +
ТРЮФЕЛЬНОЕ МАСЛО 
Brie with mushrooms and truffle oil

400g / 990.-

КАЛЬЦОНЕ
С ЯГНЕНКОМ
и сладким перцем
Lamb and baked bell pepper calzone

300g / 990.-



ГРЕБЕШОК С ПЮРЕ ИЗ ЦВЕТНОЙ КАПУСТЫ 
со сморчками и спаржей в сливочном соусе
Scallops with cauliflower puree, morels 

and asparagus in a creamy sauce

250g / 2650.-

Р Ы Б А и 

М О Р Е П Р О -

Д У К Т Ы
Main course. Fish and Seafood

МИНИ-КАЛЬМАРЫ
с карпаччо из цукини  
Baby calamari with zucchini carpaccio

230g / 1450.-

СИБАС С МОЛОДЫМ КАРТОФЕЛЕМ 
и белыми грибами на соусе «Белое вино»
Sea bass with potatoes and porcini mushrooms 

on white wine sauce

250g / 1590.-

ЛОСОСЬ «ВЕЛЛИНГТОН «
с соусом «Белое вино»
Salmon Wellington with white wine sauce 

300g / 2990.-



Если у вас есть аллергия на определенные продукты, просим заранее сообщить об этом официанту.

КРАБ КАМЧАТСКИЙ 
с пюре и соусом на выбор: 
«Грибной крем» или «Черный перец»
Kamchatka crab with mashed potatoes and sauce

of your choice: mushroom cream or black pepper

250g / 3300.-

ТУНЕЦ С ФАСОЛЬЮ 
с соусом «Аква Пацца»
Tuna with beans and aqua pazza sauce  

300g / 1350.-

ПЕЧЁНЫЙ ПАЛТУС 
со шпинатом и соусом «Аранчата»
Baked halibut with spinach and arancata sauce

220g / 1710.-

ЛОСОСЬ С ЦУКИНИ 
с пюре из сельдерея и с соусом "Лемонграсс" 
Salmon with zucchini, celery puree and lemongrass sauce

180g / 1750.-



Каре ягненка
Rack of lamb

Тальята из говядины
Modena style beef tagliata

М Я С О
Main course. Meat and Poultry.

КАРЕ ЯГНЕНКА 
с баклажанами 
и соусом «Тимьян»
Rack of lamb with baked 

eggplants and thyme sauce

260g / 3350.-

Р Е К О М Е Н Д А Ц И И

С О М Е Л Ь Е
Стейк Рибай
Ribeye steak

СТЕЙК РИБАЙ 
с овощами-гриль 
и соусом из кампотского перца
Ribeye steak with grilled vegetables 

and kampot pepper sauce

400g / 4100.-

ТАЛЬЯТА 
ИЗ ГОВЯДИНЫ 
в моденском стиле
Modena style beef tagliata

240g / 1990.-

Вольне Домен 
Битузе-Приёр 2017 / Франция
Domaine Bitouzet-Prieur, 

Volnay Taillepieds Premier Cru AOC

375ml / 9500.-   

Бароло Гарретти "Ла Спинета" 
La Spinetta, Barolo, Vigneto Garretti 

125ml / 1900.-  /  0,75L / 9500.-



Если у вас есть аллергия на определенные продукты, просим заранее сообщить об этом официанту.

ЯГНЁНОК, 
томлённый с овощами 
в соусе «Кориандр»
Stewed lamb with vegetables

in coriander sauce

450g / 1890.-

УТИНАЯ НОЖКА 
на пюре из сельдерея 
с морковным соусом
Duck leg on celery puree 

with carrot sauce

180g / 990.-

Грудка цыпленка 
Chicken breast 

Утиная ножка
Duck leg

Ягненок, томленный с овощами
Stewed lamb

ГРУДКА ЦЫПЛЕНКА 
с пюре из горошка, 
с брокколи и грибами 
Chicken breast with mashed peas, 

broccoli and mushrooms

330g / 1210.-



О В О Щ И

БАКЛАЖАНЫ 
ПАРМИДЖАНО 
с кедровыми орехами 
Parmeggiano eggplant with pine nuts

170g / 880.-

Vegetables

АВОКАДО ГРИЛЬ 
с томатно-перечным рагу 
Grilled avocado with tomato 

and bell pepper stew

280g / 850.-

Баклажаны пармиджано 
Parmeggiano eggplant with pine nuts

Авокадо гриль
Grilled avocado



Если у вас есть аллергия на определенные продукты, просим заранее сообщить об этом официанту.

Г А Р Н И Р Ы
Side dishes  

ВЕШЕНКИ, 
жаренные с травами
Oyster mushrooms fried with herbs

150g / 580.-

ОВОЩИ ГРИЛЬ
Grilled vegetables

150g / 390.-

ТОЛЧЕНЫЙ 
КАРТОФЕЛЬ
Crushed potatoes 

150g / 390.-

Вешенки
Oyster mushrooms

Овощи гриль
Grilled vegetables

Толченый картофель
Crushed potatoes 



М О Р О Ж Е Н О Е 
И С О Р Б Е Т Ы
Ice creams and sorbets

ЛИМОННЫЙ ДЕСЕРТ 
с итальянской меренгой
Lemon dessert with Italian meringue

130g / 490.-

МОРОЖЕНОЕ НА ВЫБОР: 
ванильное / шоколадное 
Ice cream of your choice:vanilla / chocolate

50g / 150.-

ПРОФИТРОЛИ 
с мороженым и шоколадом
Profiteroles with ice cream and chocolate

165g / 490.-

Лимонный десерт 
Lemon dessert 

Профитроли
Profiteroles

СОРБЕТ НА ВЫБОР: 
малина / лимон
Sorbet of your choice: raspberry / lemon

50g / 250.-

Десерт Аффогато  
Dessert affogato 

ДЕСЕРТ 
АФФОГАТО
Affogato dessert

150g / 490.-



Фрозен йогурт 
Frozen yogurt

Мороженое страчателла 
 Stracciatella ice cream 

Ванильное мороженое 
Vanilla ice cream  

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, просим заранее сообщить об этом официанту.

ВАНИЛЬНОЕ 
МОРОЖЕНОЕ 
с толченой земляникой
Vanilla ice cream 

with crushed wild strawberries 

90g / 370.-

ШОКОЛАДНОЕ 
МОРОЖЕНОЕ 
с толченой малиной
Chocolate ice cream 

with crushed raspberries

90g / 290.-

МОРОЖЕНОЕ 
СТРАЧАТЕЛЛА 
 Stracciatella ice cream 

90g / 290.-

ФРОЗЕН ЙОГУРТ 
с соусом из черных ягод
Frozen yogurt with black berry sauce

100g / 290.-



ТИРАМИСУ 
С ЛИКЕРОМ АМАРЕТТО 
Tiramisu with amaretto liqueur

140g / 550.-

Сицилийский канноло
Sicilian cannolo

Панна котта 
Panna cotta 

Тирамису 
Tiramisu

Д Е С Е Р Т Ы
Desserts

ПАННА-КОТТА 
с киви
Panna cotta with kiwi

175g / 650.-

СИЦИЛИЙСКИЙ КАННОЛО
Sicilian cannolo

150g / 440.-



Грушевый пирог
Pear tart

Мильфей с клубникой
Strawberry mille-feuille

Если у вас есть аллергия на определенные продукты, просим заранее сообщить об этом официанту.

МИЛЬФЕЙ 
С КЛУБНИКОЙ 
Strawberry mille-feuille

170g / 550.-

 Шоколадный десерт
Chocolate dessert

ШОКОЛАДНЫЙ ДЕСЕРТ 
с фундучным пралине 
и малиной 
Chocolate dessert with hazelnut praline 

and raspberries 

130g / 780.-

ЭКЛЕР 
КЛАССИЧЕСКИЙ
C elassic clair

45g / 270.-

ГРУШЕВЫЙ ПИРОГ
Pear tart

155g / 490.-



К О Ф Е

ЭСПРЕССО
Espresso

40ml / 230.-

АМЕРИКАНО
Americano

140ml / 230.-

КАПУЧИНО
приготовим 
на растительном молоке
Cappuccino

220ml / 310.-

ЛАТТЕ
Latte

250ml / 310.-

МАТЧА ЛАТТЕ
Matcha latte

250ml / 310.-

АПЕЛЬСИНОВЫЙ РАФ
Orange raf

250ml / 350.-

Молоко / Мilk

50ml / 90.-

Coffee

Pастительное молоко
Alternative milk

50ml / 90-
Сливки / Cream

50ml / 90.-

ХОЛ ОД Н Ы Й  КО Ф Е

АЙС ЛАТТЕ
Ice Latte

3300ml / 50.-

ОРАНЧИНО
Orancino

7300ml / 3 0.-

ГРЕЙПФРУТЧИНО
Grapefrutchino

7300ml / 3 0.-

Iced coffee

А В Т О Р С К И Е Ч А И

КЛУБНИЧНЫЙ ЧАЙ С ГРЕЙПФРУТОМ
Strawberry tea with grapefruit

АПЕЛЬСИНОВЫЙ ЧАЙ С МАНГО
Mango and orange tea

СМОРОДИНОВЫЙ ЧАЙ С МЯТОЙ 
Currant tea with mint

Signature tea

Ч А Й

МОЛОЧНЫЙ УЛУН  Мilk oolong/ 

ЯПОНСКАЯ СЕНЧА Japanese sencha / 

АССАМ / Assam

ЭРЛ ГРЕЙ /  Earl Gray

Tea

Т Р А В Я Н О Й К О К Т Е Й Л Ь

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ с горным чабрецом 
Black tea with thyme

СОЦВЕТИЯ ЛИПЫ с мятой
Linden blossoms with mint

Herbal cocktails

ГРУШЕВЫЙ ЧАЙ С КОРИЦЕЙ
Pear tea with cinnamon

ТРАВЯНОЙ СБОР 
Herbal collection

МЯТНЫЙ ЧАЙ с имбирем и лаймом
Mint tea with ginger and lime

ЧАЙ С ШИПОВНИКОМ
Tea with rose hips

600ml / 480.-

600ml / 320.-    1000ml / 640.-

600ml / 320.-    1000ml / 640.-



Л И М О Н А Д

ЛИМОН + ЛАЙМ
сок лимона, лайм, мята, содовая
Lemon & lime lemonade

300ml / 370.-   1L / 1000.-

АПЕЛЬСИН + МАНГО
апельсиновый сок, 
пюре из манго, мята, содовая
Orange & mango lemonade

300ml / 370.-   1L / 1000.-

Lemonade

ГРЕЙПФРУТ + КЛУБНИКА
сок грейпфрута, грейпфрут, 
клубничное пюре, мята, содовая
Grapefruit & strawberry lemonade

300ml / 370.-   1L / 1000.-

В О Д А И
П Р О Ч И Е Н А П И Т К И
Water and other drinks

Сан - Бенедетто c газом/без газа  
San Benedetto, sparkling/still, Italy

500ml / 520.-  750ml / 840.-  

Сан Пеллегрино
San Pellegrino

750ml / 890.-  

Кока-Кола  Coca-cola

0,33L / 410.-

Рич Тоник  Rich tonic

0,33L / 250.-

Сок в ассортименте 

Juices in assortment

0,25L / 210.-

М О К Т Е Й Л И
Mocktails

МОХИТО 
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ
Mojito non-alcoholic

300ml / 480.-

С В Е Ж Е В Ы Ж А Т Ы Й
С О К

АПЕЛЬСИН
Orange 

250ml / 450.-

ГРЕЙПФРУТ
Grapefruit 

250ml / 580.-

Fresh juice

МОРКОВЬ
Carrot

250ml / 370.-

СЕЛЬДЕРЕЙ
Celery

250ml / 430.-

ТОМАТ
Tomato

250ml / 630.-

ЯБЛОКО
Apple

250ml / 370.-

Боржоми  Borjomi

0,5L / 420.-

БАЗИЛИКОВЫЙ УДАР
Basil strike 

джин, базилик, лимон

80ml / 550.-

PEAR SPRITZ 
вермут, пюре из груши, сидр, содовая, лайм

220ml / 550.-

VIOLET SPRITZ 
вермут, пюре из черной смородины, малина

190ml / 550.-

ДЖИН ТОНИК
Gin and tonik 

джин, тоник, огурец

200ml / 550.-

ДЖИНОНАД МАЛИНОВЫЙ
Raspbeerry Ginonad 

джин, малина, содовая

180ml / 550.-



П И В О

Шпатен светлый лагер, Россия
Spaten, Munchen Hell, Russia

330ml / 350.-
500ml / 650.-

Beer

Айингер Дункель, Германия 
Ayinger Dunkel, Germany

0,5L / 890.-

Майзелс Вайс 
нефильтрованное, безалкогольное, Германия
Maisel's Weisse non-alcoholic,Germany

0,5L / 890.-

Айингер Лагер Хел, Германия
Ayinger Lager Hell, Germany

0,5L / 890.-

Майзелс Вайс Ориджинал, Германия
Maisel's Weisse Original, Germany

0,5L / 890.-

Перони Настро Аззуро, Италия
"Peroni" Nastro Azzurro, Italy

0,33L / 750.-

В И Н А 

И Т А Л И Я

Wine

Italy

ИГРИСТОЕ | SPARKLING

Мартини Просекко / Венето
Martini Prosecco, Veneto

0,187L / 900.-
0,75L / 0.-390

Каватина Атмосфера 
Блан де Блан Экстра Драй / Венето
Cavatina Atmosphere Blanc de Blancs Extra Dry, Veneto

125ml / 5 0.-   7
0,75L / 3 0.-42

Лунетта розе экстра драй
Трентино Альто Адидже
Lunetta Rose Extra Dry

125ml 69 / 0.-   
0,75L / 0.-414

Валдо Ориджине / Венето 
Valdo, "Origine" Brut, Veneto

125ml / 0.-   70
0,75L / 0.-410

Просекко Супериоре Руджери Джалл'оро
Prosecco Superiore Ruggeri Giall'oro 

375 450ml / 0.-   

Мартини Асти / Пьемонт
Martini Prosecco, Veneto

0,187L / 920.-
0,75L / 0.-430



КРАСНОЕ | RED

Уникальные вина собраны 

в отдельной винной карте. 

Подробности у Сомелье.

РОЗОВОЕ | ROSE

Тре Пассо Россо, Чиело
*Негроамаро, Санджовезе
Tre Passo Rosso, Cielo

125ml / 600.-   
0,75L / 3 0.-60

Колли Беричи Ризерва Каза Дефра 
(мерло, каберне совиньон) / Венето
Colli Berici Riserva Casa Defra 

(merlot, cabernet sauvignon), Veneto

125ml / 620.-   
0,75L / 3 0.-72

Имприме Россо Пичено Супериоре
Монтепульчано, Санджовезе / Марке 
Velenosi, "Imprime" Rosso Piceno Superiore DOC

125ml / 750.-   
0,75L / 0.-450

Розе д`Анжу Ля Жаглери 2019
розовое п/сл, Долина Луары
La Jaglerie Rose d`Anjou AOP 2019 demi sec

125ml / 690.-   
0,75L / 0.-414

Антонутти, Пино Неро 
Фриули Грав / Фриули-Венеция-Джулия
Antonutti, Pinot Nero Friuli Grave DOC

 3150.-375ml /

Пепполи Кьянти Классико 
ДОКГ Антинори
Peppoli Chianti Classico DOCG Antinori

 00.-375ml / 50

Вино Нобиле ди Монтепульчано 
Полициано, Тоскана

Poliziano, Vino Nobile di Montepulciano DOCG

375ml / 8700.-

Ла Каплана Гави дель комуне ди Гави / Пьемонт
La Caplana, Gavi DOCG del Comune di Gavi

125ml / 750.-   
0,75L / 0.-450

Ниволе Москато Д'Асти / Пьемонт
Nivole Moscato d'Asti DOCG, Piemonte

 3350.-375ml /

Таламонти «Треби» Треббьяно д'Абруццо
Talamonti «Trebi» Trebbiano d'Abruzzo DOC 

125ml / 0.-   69
0,75L / 0.-414

БЕЛОЕ | WHITE

Пино Гриджо Корвеццо Олме / Венето
Corvezzo, Pinot Grigio Olme, Delle Venezie

125ml / 550.-   
0,75L / 3 0.-3 0

Гави Иль Поджио "Стелле Суль Поджио"
Il Poggio di  Nera Rovereto "Stelle Sul Poggio"

 5400.-375ml /

Верментино ди Сардиния 
Марко Занатта / Сардиния
Vermentino di Sardegna Marco Zanatta

125ml / 0.-    65
0,75L / 3 0.-90

Катарратто-Зибиббо Ваккаро Био / Сицилия
Vaccaro, "Bio" Catarratto-Zibibbo, Terre Siciliane IGT

125ml / 750.-   
0,75L / 0.-450

Лугарара Гави дель Комуне ди Гави / Пьемонт
Lugarara Gavi del Comune di Gavi DOCG, Piemonte

 4600.-375ml /

Шардоне Тормареска / Апулия
Tormaresca, Chardonnay, Puglia IGT

375ml / 3600.-



Д Р У Г И Е С Т Р А Н Ы
Other countries

Креман де Луар де Шансени, 
белое брют / Франция
Cremant de Loire AOC De Chanceny Brut Biologique

375ml / 4100.-   

БЕЛОЕ | WHITE

Торо Торо Совиньон Блан
Новая Зеландия, Мальборо 
"Toro Toro" Sauvignon Blanc, Marlborough

125ml / 720.-   
0,75L / 4 0.-32

Домен Ветриче 
*Верментино и Шардоне, Франция, Корсика
Domaine Vetriccie, Blanc, Ile de Beaute IGP

125ml / 720.-   
0,75L / 4 0.-32

ИГРИСТОЕ | SPARKLING

Креман де Луар де Шансени, 
брют розе / Франция
Cremant de Loire Rose AOC De Chanceny Brut Biologique

375ml / 4100.-   

Рислинг Урбан Ник Вайс полусухое 
Мозель, Германия
Riesling Urban Nik Weis semi-dry, Mosel, Germany

125ml / 0.-65    
0,75L / 0.-390

Грюнер Вельтлинер 
Настл Классик, Австрия
Gruner Veltliner Klassik Nastl

125ml / 790.-   
0,75L / 4740.-

ПОРТВЕЙН 

Porto

Копке Файн Руби, Португалия
Kopke, Fine Ruby Porto, Portugal

100ml / 850.-

Копке Порто 10-летний, Португалия
Kopke 10 Y.O. Porto, Portugal

100ml / 1550.-

ХЕРЕС 

Sherry

Мансанилья Делисиоса, 
Вальдеспино, Испания
Manzanilla "Deliciosa", Valdespino, Spain

100ml / 890.-

МАРСАЛА

Marsala

Марсала Супериоре Амбра 
Марсала ДОК Карло Пеллегрино 
Marsala Superiore Sweet Ambra Marsala 

DOC Carlo Pellegrino 

50ml / 650.-

Шардоне Зе Ласт Стенд / Австралия
The Last Stand Chardonnay

0.-125ml / 70    
0,75L / 24 00.-

Сотерн Шато Вильфранш 2019
Франция, Бордо
Chateau Villefranche 2019, Sauternes AOC

375ml / 5350.-  

КРАСНОЕ | RED

Шираз Зе Ласт Стенд / Австралия
The Last Stand Shiraz

00.-125ml / 7    
0,75L / 4200.-

Ле Мужотт Пино Нуар Пэи Д'Ок / Франция
"Les Mougeottes" Pinot Noir, Pays d'Oc

125ml / 720.-   
0,75L / 4 0.-32

Каре Тинто Собре Лиас Кариньена / Испания
Care Tinto Sobre Lias, Spain

0.-375ml / 250    

Вольне Домен Битузе-Приёр 2017 / Франция
Domaine Bitouzet-Prieur, 

Volnay Taillepieds Premier Cru AOC

0.-375ml / 950    

Гевюрцтраминер Резерв Гюстав Лоренц / Эльзас
Gewurztraminer Reserve Alsace AОС Gustave Lorentz

 4900.-375ml /



S P R I T Z

APEROL SPRITZ
биттер, сидр

CURRANT SPRITZ
смородина, джин, сидр

MANGO SPRITZ 
пюре из манго, вермут, сидр

350ml / 650.-

МАРТИНИ РИЗЕРВА НЕГРОНИ
Martini Riserva Negroni

вермут, биттер, джин

150ml / 650.-

ОАКХАРТ-КОЛА /  Oakhart Cola

ром Оакхарт Ориджинал, кола

250ml / 650.-

МОХИТО / Mojito

ром, сахарный сироп, содовая, мята, лайм

300ml / 650.-

МАРГАРИТА / Margarita

текила, Куантро, сок лайма

150ml / 650.-

БЕЛУГА НОБЛ ЭСПРЕССО
Beluga Noble Espresso

Белуга Нобл, эспрессо, кофейный ликер, 
красное вино

100ml / 650.-

А П Е Р И Т И В Н Ы Е 

К О К Т Е Й Л И
Aperitif cocktails

КЛОВЕР КЛАБ Clover Club / 
джин, сок малины, кордиал, сок лимона

120ml / 650.-

ВИСКИ САУЭР Whiskey Sour / 
виски, сок лимона, сироп сахарный, белок

120ml / 650.-

БОМБЕЙ-ТОНИК
Bombay&Tonic  

джин, тоник, лайм

250ml / 650.-

БЕЛЛИНИ / Bellini

персиковое пюре, ликер персик, сидр

150ml / 650.-

ПРУНЕЛЛА / Prunella

ликер сливовый, кордиал, апельсин манго сок

120ml / 650.-

ГЛИНТВЕЙН 
НА БЕЛОМ ВИНЕ
Mulled wine with white wine

250ml / 900.-

ГЛИНТВЕЙН 
НА КРАСНОМ ВИНЕ
Mulled wine with red wine

250ml / 900.-

MARTINI  FIERO  &  TONIC  SET*

3 коктейля
Martini Fiero & Tonic*

1 коктейль
Martini Fiero & Tonic*1300.- 650.-



АПЕРИТИВЫ 

и ДИЖЕСТИВЫ
Аperitifs and digestives

Мартини Бьянко, Италия
Martini Bianco, Italy

0ml / 10 370.-

Мартини Ризерва Рубино, Италия
Martini Riserva Rubino, Italy

10 490.-0ml / 

Мартини Ризерва Амбрато, Италия
Martini Riserva Ambrato, Italy

10 490.-0ml / 

Мартини Ризерва Биттер, Италия
Martini Riserva Bitter, Italy

50ml / 320.-

Кампари Биттер, Италия / Campari Bitter

50ml / 490.-

Бехеровка, Чехия / Becherovka

50ml / 500.-

Ягермайстер, Германия / Jagermeister

5 500ml / 0.-

Лимончелло Стрега
Strega Limoncello

5 80ml / 5 0.-

Мартини Фиеро, Италия
Martini Fiero, Italy

10 370.-0ml / 

Прунелла Мандорлата
Prunella Mandorlata

50ml / 850.-

Г Р А П П А
Grappa

Фернет Бранко
Fernet-Branca

5 80ml / 5 0.-

Бароло Кинато Пио Чезаре
Barolo Chinato, Pio Cesare

6 1600ml / 0.-

К О Н Ь Я К 
и Б Р Е Н Д И 
Cognac & Brandy

 

Хеннесси VS / Hennessy V.S.

50ml / 1300.-

Хеннесси XO / Hennessy XO

50ml / 3900.-

Реми Мартан VSOP / Remi Martin VSOP

50ml / 1450.-

Кальвадос Пэр Маглуар VSOP
Pere Magloire VSOP

50ml / 1050.-

«Иль Мерло ди Нонино» Моновитиньо
«Il Merlot di Nonino» Monovitigno

50ml / 950.-

Ло Шардоне ди Нонино 
ин Баррик Моновитиньо
Lo Chardonnay di Nonino in Barriques Monovitigno

50ml / 950-

Д О М А Ш Н И Е  Л И К Е Р Ы
Home-made liqueurs

Оранжето / Оrange

50ml / 310.-

Мараскино / Maraschino

50ml / 310.-

Фриулана Нонино
Friulana Nonino

50ml / 690.-

«Ле Джиаре» Гевюрцтраминер
«Le Giare» Gewurztraminer

50ml / 850.-



Белая Сова Классическая 
от Белуга Групп
White Owl Classic by Beluga Group

50ml / 320.-

 

В О Д К А 

Vodka

Грей Гуз, Франция /  Grey Goose

50ml / 420.-

Белуга Нобл, Россия / Beluga Noble

5  370.-0ml /

Лей 925 Бланко
Ley 925 Blanco

50ml / 730.-

Т Е К И Л А

Tequila

Д Ж И Н
Gin

Бомбей Сапфир Великобритания, 
Bombay Sapphire

0ml / 0.-5 48

Rum

Оакхарт Ориджинал, Италия
Bacardi Oakheart Original, Italy

50ml / 450.-

Вьехо де Кальдас Робле Бланко, Колумбия
"Viejo de Caldas" Roble Blanco, Colombia

50ml / 460.-

Дипломатико Резерва Эксклюзиво, Венесуэла
Diplomatico Reserva Exclusiva, Venezuela

50ml / 1420.-

КУПАЖИРОВАННЫЙ 

ВИСКИ

Blend  Whisky

Дюарс Уайт Лэйбл, Шотландия
Dewar's White Label

50ml / 450.-

Дюарс 8 лет
Dewar's 8 y.o.

50ml / 52 0.-

Джемесон, Ирландия
Jameson

50ml / 580.-

ОДНОСОЛОДОВЫЙ 

ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ

Single Malt Scotch Whisky

Лагавулин 16 лет Lagavulin / 

50ml / 2500.-

Гленфиддик 12 лет
Glenfiddich  12 Years Old

50ml / 1450.-

Чивас Ригал 12 лет, Шотландия
Chivas Regal 12 y.o.

50ml / 880.-

Макаллан 12 лет The Macallan 12 Years / 

50ml / 2370.-




